



Татарстан Республикасы Нурлат
муниципаль районының
балаларга остәмә белем бирү
муниципаль учреждениесе
“Балалар ижат үзәге”

Муниципальное бюджетное образовательное
учреждение
дополнительного образования детей «Центр
детского творчества»
Нурлатского муниципального района РТ

Совет ур.,94, Нурлат ш., Татарстан Республикасы, 423040

Советская ул.,94, г.Нурлат, Республика Татарстан, 423040

Ис. № 90 от 22 апреля 2015 г

«22» апреля 2015г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса – фестиваля детского творчества «ВЕСЁЛАЯ КАРУСЕЛЬ-2015»- «Искусство юных –ветеранам»

1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Районный конкурс - фестиваль детского творчества «ВЕСЕЛАЯ КАРУСЕЛЬ -2015» проходит в целях выявления и поддержки одаренных детей;

- повышения уровня престижа творческих специальностей,
- привлечения внимания общественности к различным видам искусств;
- создание благоприятных условий для духовного и культурного развития и творческого взаимодействия участников;
- приобщения детей и подростков с помощью искусства к общечеловеческим, национальным и духовным ценностям через собственное творчество.

2.УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

В фестивале принимают участие: детские и юношеские творческие коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 7 до 17 лет.

Для участия в конкурсе-фестивале участники предоставляют в организационный комитет анкету - заявку установленного образца (можно на почту конкурса-фестиваля lady.cdt@mail.ru) не позднее 13 мая 2015 года. Участник коллектива, выступающий solo, считается отдельным участником, на которого подаётся отдельная анкета - заявка. На каждую номинацию предоставляется отдельная анкета – заявка (см. приложение)

С одного сельского общеобразовательного учреждения принимается 1 номер, а с городских школ не более 2х.

Заявки, присланные не по установленной форме к рассмотрению не принимаются.

О замене репертуара необходимо сообщить в оргкомитет заблаговременно до начала конкурса-фестиваля. Во время конкурса-фестиваля замена репертуара запрещена.

Запрещено оспаривать мнение жюри, вступать в конфликт с членами жюри, организаторами конкурса-фестиваля и с другими участниками.

Решения жюри окончательны и пересмотру не подлежат.

Участники конкурса-фестиваля, в том числе руководители, родители (доверители) обязуются соблюдать Правила конкурса и несут ответственность за жизнь и здоровье детей.

Фонограммы проверяются до начала конкурса. Фонограммы на рабочих дисках к конкурсу НЕ ДОПУСКАЮТСЯ. Претензии по звучанию фонограмм во время конкурса не принимаются. Рекомендуются иметь копии фонограмм на флеш - носителях.

Запрещается выступление вокалистов под фонограмму «плюс».

Фонограммы предоставляются на CD-R-носителе или флеш-накопителе.

Принимая участие в конкурсе-фестивале детского творчества «ВЕСЁЛАЯ КАРУСЕЛЬ - 2013» конкурсанты соглашаются с условиями участия в конкурсе.

Несоблюдение условий участия в конкурсе-фестивале приведет к дисквалификации участника.

3.НОМИНАЦИИ, ЖАНР И ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ

Вокал: (соло, дуэт, ансамбль): народный (в том числе фольклор и этнография), эстрадный (в том числе джазовый).

7-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет.

Хоровое пение и ансамбли : младшая (до 12 лет), старшая (13-17 лет)

Хореография: (соло, ансамбль): классический танец, народный танец (в том числе этнический и историко-бытовой), народный стилизованный танец, спортивно-балльный танец, современные направления, эстрадный танец: 7-12 лет, 13-17 лет.

Театр мод: прет-а-порте, вечерняя одежда, детская, подростковая и тинейджерская одежда, исторический костюм, сценический костюм и т.д. Возраст: смешанная группа.

Оригинальный жанр: (соло, ансамбль): пантомима, пародия, иллюзион, эквилибр, акробатика, пластический этюд, жонглирование, клоунада и др.

Художественное слово: выразительное чтение произведения (проза, сказ, поэзия): сольное исполнение; литературно-музыкальная композиция: сольное или коллективное исполнение. 7-12 лет, 13-17 лет.

Конферанс. 7-12, 13-17.

4.ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Исполнительское мастерство участников оценивается в каждой номинации и возрастной группе. Участники награждаются дипломами обладателя: **I, II, III** степеней и участника. Жюри может присудить Гран-при Конкурса.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ

Программа мероприятий конкурса-фестиваля разрабатывается и утверждается оргкомитетом конкурса-фестиваля. Оргкомитет - устроитель конкурса-фестиваля может вносить изменения и дополнения в порядок проведения конкурса-фестиваля. Конкурс - фестиваль проводится в мае 2015 года:

Внимание РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОЛЛЕКТИВОВ!

Подойдите к регистрации ответственно. Не путайте организаторов и не запутайтесь сами. Лучше решите все вопросы заранее по телефону или электронной почте.

Оргкомитет: МБОУ ДОД «Центр детского творчества» Нурлатского муниципального района РТ.

тел.: 2-06-22 Мусина Т.Г. e-mail: lady.cdt@mail.ru.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС К УЧАСТИЮ В НАШЕМ КОНКУРСЕ-ФЕСТИВАЛЕ. Внимание! Руководители творческих коллективов, будьте внимательны при составлении анкеты-заявки. Чётко указывайте название коллектива (исполнителя) и название вашей организации (если это необходимо), руководителя коллектива (исполнителя). Эта информация будет указана в дипломе.

приложение

АНКЕТА-ЗАЯВКА на участие в Районном конкурсе-фестивале детского творчества «ВЕСЁЛАЯ КАРУСЕЛЬ -2014»

Ф.И. участника (название коллектива) для диплома: _____

Ф.И.О. руководителя коллектива (исполнителя) для диплома: _____

Адрес и название направляющей организации: _____

Всего участников: _____ чел.

Конкурсная программа.

Номинация: _____

Возрастная категория: _____